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RRiB.271.3.2024

Wszyscy Wykonawey

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
z mozliwoscig negocjacji na realizacje zadania pn.: , Przebudowa, rozbudowa i modernizacja
Stacji Uzdatniania Wody w Jezewie”

Gmina Jezewo stosownie do art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku prawo zamowien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 roku poz. 1605 z pézn. zm.) udziela wyjasnien na otrzymane dnia
20.06.2024 r. ponizsze zapytania:

Pytanie nr 1:
Czy zakres przedsigwzigcia jest zlokalizowany na terenie objetym obowiqzujgcym miejscowym
planem zagospodarowania terenu?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zakres przedsiewziecia jest zlokalizowany na terenie nie objetym miejscowym planem
zagospodarowania terenu.

Pytanie nr 2:
Czy teren inwestycji jest zlokalizowany na obszarze chronionym?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Teren inwestycji nie jest zlokalizowany na obszarze chronionym.

Pytanie nr 3:

Czy zakres nowego pozwolenia wodnoprawnego powinien obejmowaé odprowadzanie wdd
poplucznych do sieci kanalizacji sanitarnej oraz awaryjny zrzut wod ze zbiornikow retencyjnych
(Wody Polskie w réznych Gospodarstwach podchodzg do tego tematu odmiennie)?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Operat powinien zawiera¢ wszystkie informacje, dane oraz dokumenty, ktére pozwolg na uzyskanie
pozwolenia wodnoprawnego dla ustug wodnych realizowanych w ramach przedmiotowego zadania
inwestycyjnego.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajqgcy jest w posiadaniu dokumentacji hydrogeologicznej ujecia i decyzji zasobowych?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy jest w posiadaniu dokumentacji hydrogeologicznej ujecia i wydana decyzje zasobowa



Pytanie nr 5:

Dlaczego Zamawiajqcy nie przyjgt do zakresu robot przebudowy obudow studni glebinowych na
nadziemne, tylko remont podziemnych (wykonanie przebudowy studni, ktéra jest urzgdzeniem
wodnym wymaga uzyskania pozwolenia wodnoprawnego , ktore i tak ma by¢ procedowane)?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy okreslit w PFU zakres prac podstawowych, ktére nalezy zrealizowaé w ramach
prowadzonego postepowania przetargowego, uwzgledniajac rowniez mozliwosci i $rodki finansowe,
ktore na ten cel moze przeznaczy¢ . Jezeli Oferent przyjmie w swojej ofercie cenowej wykonanie
prac dodatkowych tj. nie objetych zakresem prac przedstawionym w PFU i cena Oferenta zostanie
uznana jako najkorzystniejsza lub Oferent sfinansuje realizacj¢ prac dodatkowych zwiazanych z
przebudowsg obuddéw studni, to Zamawiajgcy dopusci i przyjmie takie propozycje Oferenta.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé zmian w zapisach SWZ w zakresie zamiany funkcji
istniejgcego i projektowanego budynku SUW? Ze wzgledow eksploatacyjno-organizacyjnych oraz
konstrukcyjnych (wysokosé  istniejgcego budynku jest mala) uwazamy, ze korzystniejszym
rozwigzaniem jest zlokalizowanie nowych urzgdzev: do uzdatniania wody w nowej hali, natomiast w
starym budynku zlokalizowanie zestawy pompowego II stopnia i chlorowni. Taki uktad umozliwia
budowe i uruchomienie nowej instalacji do uzdatniania wody przy pracujqgcej starej instalacji.

Odpowied? Zamawiajgcego

Zamawiajgcy analizowal r6zne warianty realizacji przedmiotu postgpowania przetargowego. Zakres
prac przyjety w tresci PFU, wynika miedzy innymi, z realnej oceny Zamawiajacego, mozliwosci
realizacji przedmiotu postepowania, w zakresie posiadanych na ten cel §rodkow finansowych. Jezeli
Oferent przyjmie w swojej ofercie cenowej wykonanie prac réwnowaznych w odniesieniu do
przyjetych rozwigzan w PFU i cena Oferenta zostanie uznana jako najkorzystniejsza lub Oferent
sfinansuje realizacje prac dodatkowych - réwnowaznych, to Zamawiajgcy rozpatrzy mozliwosé
zaakceptowania takiej oferty, w ramach prowadzonego postepowania.

)
WdIT
7 rd f g V2R
)by, [ftes v
r 'f\‘"'r.',"{\ ] _.51_9

\
.’

Otrzymuija:

1. Ogloszono na stronie internetowej: http://www.platformazakupowa.pl
2. Aa.

Osoba do kontaktu: Matgorzata Lach
tel. 52 33 078 24
e-mail: m.lach(@jezewo.eu




